Realschule

3. Mathematikschulaufgabe
Klasse 8 /Il

1. Bestimme die Losungsmenge: G=N
(3x-4)(5-7x)>2x - (5x - 12 + 35x®) + 14x?

2. Bestimme die Losungsmenge der folgenden Gleichung mit der Hauptvariablen x:
9(2x + 3a) =-4(3x + 8a) - a

3. Bestimme die Losungsmenge:
(x+3)38x-2)>0

4. Der Umfang eines Rechtecks betragt 20cm. Verlangert man die eine Seite um
2 cm und halbiert zugleich die andere Seite, so hat das neu entstandene Rechteck
einen Umfang von 18 cm.

Wie lang sind die Seiten des ursprunglichen Rechtecks?

5. Die Summe aus dem Sechsfachen einer ganzen Zahl und 10 liegt zwischen 5 und 30.
Wie kann die Zahl heilen?

6. Bestimme die Losungsmenge:
x?-7x=0
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